Das virtuelle Bild eines Gegenstands, der sich 25cm
vor einer Sammellinse befindet, liegt 50cm vor
dieser Linse.

Ermittle durch Konstruktion die Brennweite der
Linse.




a) Wie kann man durch Tasten feststellen, welchen Linsentyp eine Weitsichtige zur Korrektur
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b) Erscheint das Auge einer Weitsichtigen gréBer oder kleiner, wenn man ihr durch ihre Brille in
die Augen schaut? Begriindung mit Hilfe einer Skizze!

c) Wird der in Teilaufgabe b) beschriebene Effekt bei Personen mit stirkerer Weitsichtigkeit
grofler oder kleiner? Verwende zur Erklirung wieder eine Skizze!

d) Warum verschwindet der in b) beschriebene Effekt beim Tragen von Kontaktlinsen nahezu
vollstindig?

Hinweis:
Zur Beantwortung der obigen Fragen ist die Verwendung des Simulationsprogrammes hilfreich.
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Die Vorderseite des Brillentragerauges liegt innerhalb der
Brennweite der Brille, ein Beobachter sieht das Auge also durch
eine Lupe.



